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EG-Konformititserklarung (D)
Berner Trading Holding GmbH, B Be 6, D-74653 Ki J, erkldrt dieses Gerdt den européiischen Richtlinien

EN 792-13:2000 +A1:2008 nach der Richtlinien 2006/42/EC und EN IS0 12100-1/2 und der Amerikanischen norm

ANSI SNT-101-2002.

Declaration of Conformity (GB)
Bemer Trading Holding GmbH, Bernerstralle 6, D-74653 Kinzelsau, declares that this tool has been designed in

compliance with European Directives EN 792-13:2000 +A1:2008 with to the Directive 2006/42/EC and EN

SO 12100-1/2 and the American ANS| SNT-101-2002.

Déclaration de conformité (F)
Berner Trading Holding GmbH, Bernerstrafe 6, D-74653 Kinzelsau, déclare que ces appareil ont été concus

conformément aux Normes Européennes EN 792-13:2000 +A1:2008 & |a Directive Machine 2006/42/EC et

EN ISO 12100-1/2 et finalement & la norme Américaine ANS| SNT-101-2002. L

Dichiarazione di conformita” m
Berner Trading Holding GmbH, Berr Be 6, D-74653 Kl dichiara che guesta fissatrice e’ stata progettata

in conformitd con le Norme Europee EN 782-13:2000 +A1:2008 Direttiva Macchine 2006/42/EC e EN ISO 12100-1/2

e alle Norme Americane ANS| SNT-101-2002.

Declaracion de conformidad (ES)
Berner Trading Holding GmbH, BernerstraBe B, D-74863 Kilnzelsau, declara que la pistola fi jadora ha projectada

siguiendo la Norma Europea EN 792-13:2000 +A1:2008 la Directiva Maquinas 2006/42/EC e EN ISO 12100-1/2

y la Americana ANSI SNT-101-2002.

Conformiteitsverkiaring (NL)
Bemer Trading Holding GmbH, Bermerstrae 6, D-74653 Kinzelsau,verklaart dat deze machine voldoet aan de

Europese richtlijn EN 792-13:2000 +A1:2008 naar de richtlijn 2006/42/EC en EN ISO 12100-1/2 en de Amerikaanse

norm ANSI SNT-101-2002.

Forsdkran (SK)
Berner Trading Holding GmbH, Bemerstrale 6, D-74653 Kinzelsau, deklarerar att detta verktyg har blivit konstruerad i

konformitet med Europeiska Standarder EN 792-13:2000 +A1:2008 och EN 150 12100-1/2 samt Amerikansk Standard

ANSI SNT-101-2002 i enlighat med féreskrifterna i det Europeiska Maskindirektivet 2006/42/EC.

Konformitetserklaering (DK}
Bemer Trading Holding GmbH, Bemerstralte 6, D-74653 Kinzelsau, erklaerer herved under eget ansvar, at dette produkt

ar framstillet | overensstemmelse med EEC Direktiv EN 792-13:2000 +A1:2008 endvidere Direktiv 2006/42/EC og

EN ISO 12100-1/2 og Amerikanske ANSI SNT-101-2002.

Samsvarserklaering (NO)
Berner Trading Holding GmbH, Bernerstrafe 6, D-74653 Kiinzelsau, erklaerer at dette produkt samsverer med

felgendesatandarder eller normer EN 792-13:2000 +A1:2008, EN ISO 12100-1/2 och ANSI SNT-101-2002 som

falger bestemmalser i EU direktiv 2006/42/EC.

Declaragiio de confirmidade (PT)
Berner Trading Holding GmbH, Berr e 6, D-74653 Kl i, declara que esta maquina foi dezenhada en

conformidade com as Directivas Europeias EN 792-13:2000 +A1:2008, com a Directiva Maguinas 2006/42/EC

e EN ISO 12100-1/2 e com a Americana ANSI SNT-101-2002.

Todistus standardinmuka i suudesta (F)

Bermner Trading Holding GmbH, Bemerstrale 6, D-746563 Kinzelsau,etta tama tydkalu on seuraavien Euroopan Unionin
vaatimusten tai normidokumenttien mukainen EN 792-13:2000 +A1:2008 EN IS0 12100-1/2, ANSI SNT-101-2002

Naiden EEC direktiivien 2006/42/EC.

Bemer Trading
Holding GmbH
Bernerstralie 6
D-74653 Kiinzelsau

T +49 (0) 7940 121-0
F +49 (0) 7940 121-203

info@berner.eu

www.berner.eu

- |I_"“‘-m.

Armin Hess
Chairman of the Management Board
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TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS Ho38

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

Art. 184356

2) TOOL CHARACTERISTICS
SPEZIFICATION DES GERAETES
CARATTERISTICHE TECNICHE

BPT-RCN-19-45-15

3) FASTENER DATA

150

ANGABEN ZU DEN BEFEST IGUNGSMITTELN
CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
DONNEES DES PROJECTILES

DATOS DE CLAVOS

CARACTERISTIQUES DE L'OUTIL A) WIRE

CARACTERSTICAS DE LA MAQUINA Sy in. 0.118

FETGHT WioTH LENGTH WEIGHT ALAMBRE mm. 3.0

HOEHE BRE | TE LAENGE GEWICHT TIGE

ALTEZZA LUNGHEZZA PESO

HAUTELR LARGEUR LLONGUELR POIDS B} HEAD i

ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO KOPF in. 0.393
in.11.02 | in.4.33 |in.10.23 [Ibs.5.18 ity mm. 10
mm.280 mm.110 mm.260 kg. 2.350 CABEZA :
ﬂlm EE:MEM 70 / 100 PSIG & ?EHIrEENE in. 0.314

- in. 0.
HINCHAX PRESSION 6. TRAVAL 5/ 7 BAR pAS am. 8.0
HIN-HAX PRESION DE TRABAJD PASO
B NPk ol | PERFORMANCES AT 90 psi 10.62 o) | & LR in. 3040 - 1304
CONSUMO ARIA PER COLPO PRESTAZIONI A 6.2 bar (0.62 HPal LUNGHEZZA > MIN-MAX
CONSOMATION DE'L"AIRE PAR COUP 0.9 1. LONGEUR mm. 19 - 45
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARD LONGITUD
o A
LUBRIF | CANTE AEROSPACE LUBRICANTS CAPACITA' CARICATORE 120 nails
LUBRIFANT TRIBOLUBE 12 CAPACITE' CHARGEUR
LUBR I F I CANTE CAPACIDAD CARGADOR
A e o
« ATTUAZIONE 3/4 (SAFETY : FS/CT) + CARICAMENTO TOP_LOADING
« HISE EN OEUVRE = CHARGER o oL
+ ACTUACION " [ | OTHER

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VED! MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSION DATEN
CARATTERISTICHE RUMOROSITA®

CARACTERISTICAS DE RUIDO

CARACTER ST IQUES ACOUST|QUE [EN IS0 4871:2009 [,

EN 125494A1:2008 Liwess » 197.80 dB(A) - K ., 2.5
sase » 185.60 dBIA) - K., 2.5

VIBRAT | ONSWERT

VALORE DI VIBRAZ|ONE T =S

8662-11

VIBRATION VALUE #

VALEUR DE VIBRATION

m/s

3:89
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SPARE PARTS LIST/ RICAMBI

Code/Codice

000050043
000060087
000060088
000070115
000070116
000088011
000088012
000104235
000106130
000128127
000128128
000128129
000137029

000140279.

000140334
000164118
000166070
000166071
000166072
000180031
000180032
000184172

000200255.

000200303
000200306
000200332
000200333
000200334
000200335
000200336
000200337
000200338
000200339
000200340
000280087
000286020
000286028
000288390
000288418
000288419
000288420
000288421
000288422
000288423
000288425
000300905
000300907
000300909
000322039
000322040
000324046
000324047
000324048
000324049
000326070
000330065
000330066
000330067
000348040
000348052

P

RSP Qty/Qta Description/Descrizione

=

mEmEmMAEAAIRIARIIDTRARD

T W i T e e e e e e e e e e e e e R e ]

FEEDER / ALIMENTATORE
RING / ANELLO

RING / ANELLO

BUFFER / AMMORTIZZATORE
BUFFER / AMMORTIZZATORE
HOLDER / ATTACCO
HOLDER / ATTACCO
CYLINDER / CAMICIA
MAGAZINE / CARICATORE
COVER / COPERCHIO
COVER / COPERCHIOD
COVER / COPERCHIO

BODY / CORPO

TRIGGER VALVE / SERVOVALVOLA
CAP / TESTA

TRIGGER / GRILLETTO
GASKET / GUARNIZIONE
GASKET / GUARNIZIONE
GASKET / GUARNIZIONE
INSERT / INSERTO
INSERT / INSERTO

CATCH / LEVA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

BUMPER / PARACOLPO
MUFFER / SILENZIATORE
MUFFLER / SILENZIATORE

PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERND
PIN / PERNO
PIN / PERNO

PISTON / PISTONE

DRIVER PISTON / PISTONE LING.

PISTON / PISTONE

ADJUSTER / POMELLO
ADJUSTER / POMELLO
POSITIONER / POSIZIONATORE
POSITIONER / POSIZIONATORE
POSTITIONER / POSIZIONATORE
POSITIONER / POSIZIONATORE
ADAPTER / PORTA RACCORDO
PROTECTOR / PROTEZIONE
PROTECTOR / PROTEZIONE
PROTECTOR / PROTEZIONE
SPACER / RONDELLA

SPACER / RONDELLA

Code/Codice

000348053
000400334
000414140
000414141
000420449
000420450
000420451
000440189
000440190
000544063
000610017
000610022
000620019
000622028
000622035
000622042
000622047
000622094

000622169.
000622170.1

000622251
000622252
000622253
000622254
000622255
000622256
000622257
000622258
000622259
000622260
000622269
000622271
000660038
000662039
000662055
000662110
000662111
000662114
000662125
000666040
000666059
000666113
000666114
000668058
000668059

A AANAANATZAITIAAIIATANADIAAAFAAARIANARARTRRIARARDARRA

R=Recommended spare parts

R=Ricambi consigliati

T N N S el e el e e e e e e e el

SPACER
SAFETY
SQUARE
SQUARE
HOLDER
HOLDER

/
/
/
/
/
/

RSP Qty/Qta pDescription/Descrizione

RONDELLA
STCURA

SQUADRETTO
SQUADRETTO

SUPPORTO

SUPPORTO

NOSEPIECE / NASD

INSERT / TASSELLO

SLOT / TASSELLO
SCREW / VITE

STOP RING / ANELLO
STOP RING / ANELLO

RING /
O-RING
0-RING
O-RING
0=-RING
O-RING
0-RING
0-RING
O-RING
0-RING
O-RING
0-RING
0-RING

FASCIA

/
/

7
/
/
/
/
/

/
/
/
/

ANELLO
ANELLO
ANELLOD
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO

0-RING / ANELLO
O-RING / ANELLO

O-RING
O-RING
0-RING
0-RING
0-RING
WASHER
PIN /

PIN /
PIN /
PIN [/
PIN /
PIN /
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW

/
/
/
i
/
/

ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
ANELLO
RONDELLE

SPINA
SPINA
SPINA
SPINA
SPINA
SPINA
/ VITE
/ VITE
/ VITE
/ VITE
/ VITE
SCREW / VITE
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